SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre, 2003

Sistemas Lineales 2
Examen, 22 de diciembre del 2003

Te solicitamos:
poner nombrey apelido en todas las hojas.

recuadrar las respuestas correspondientes a las distintas partes de los
g ercicios.

resolver problemas diferentes en hojas separadas.

Se recuerda que la prueba es individual y dura 3 horas. No olvides de administrar €
tiempo de la mejor manera. Para pasar a lainstancia de oral es necesario tener al menos
un gjercicio completo. Se sugiere justificar o explicar cada uno de los pasos realizados.
S6lo se responderan dudas sobre la letra.

Muchas gracias por tu colaboracion y buena suerte!!!
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Ejerciciol
a) Parael circuito delaFigura 1, con € operacional ideal trabajando en zona no lineal (entre niveles
+ V), hdlar y graficar lasalidav(t) referidaatierray latensién en el condensador v(t) hasta alcanzar

el régimen, si e condensador se encuentra inicialmente descargado y vo(0")=+V. Justificar claramente
todas las hip6tesisrealizadas sobre |os elementos no lineales.

Laresistencia R, es un potenciémetro, donde al variar la posicion del cursor, x (O £ X £1), varfala
resistencia que queda en cada rama. El modelo a utilizar en este problema para una posicién cualquiera
del cursor, X, se muestraen la Figura 2.
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b)i) Calcular el periodo T de v(t). Verificar que esindependiente de la posicion del cursor, X.

ii) Se define el ciclo de trabajo de una onda rectangular como el porcentaje del periodo en €l cual laonda
se encuentra en su nivel ato, en este caso +V .. (CicloTrabajo(%)=(T v/ T)* 100). Calcular en funcién de
X, €l ciclo de trabajo de vy(t).

iii) Hallar x para que la onda sea simétrica. (CicloTrabajo=50%).

Kl

Figura 3 —

Vo ()

i
ii) Lasefid vy(t) en las condiciones de la parte b)iii), seinyectaalaentradaV;. Hallar de manera
aproximada, lasalida V (t) en régimen.
iii) Cambiaria su respuesta a la parte anterior, si € cursor se encontrase en cualquier otra posicion.
Justificar.

0)i) Hallar latransferencia H (S) = del circuito de la Figura 3 con el operacional ideal.
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En este gercicio los operacionales son idedles y trabgjan en zona lineal. Supondremos vdidas las
siguientes relaciones:

a)

b)

— =t , RC =2t
R
o . . Vg(9)
En e circuito delafigura 1, halar latransferencia .
Va(s)
) Hallar latransferencia de lazo abierto - Ab (S) end circuito delafigura 2.
i) Realizar los Diagramas de Bode asintéticos de modulo y fase de Ab (S) .

iii) Discutir la estabilidad usando €l Criterio de Nyquist.



SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

K.R
AN R
R L g R
AR AN R
L L nnt
C
s ey divivy |- ¢ 2
+ ’_{, &S —
| Ayl i
Fa| I
Cc C R
AN
ZR £ R
R R
U SN
%R

figura 2



SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

SISTENAS LINEALES 2 DICIENBRE 2003 _ @

Fﬂuuem /]'- Ain

0 hal syt me insol
i g
oo sl dagads g 4(0%)0Ve

c—iuﬂ | Bl L wosliie | G Ju E+—.Er§

4
Es.tiuwg b b UWLLTHL 50 S‘fg.gﬂ D o 4 D, OFF,
lJ m)] G 0)- e (0%)- Ve -0 >0

&b,MEDLMJJM&WJ:MwM ,,.,Lmu..‘
do Jod Ve o adodl b g 12 (R

t
{,tur): Ve Lh-¢ =) YD) R

%M A spusks s u:w.
by e i ) - wlt) J-:Lek"’t <O
by, (B 6 S e C;;’rt $ >0

bﬁhawﬁml» bote. duabde £/ wl8): Ve T
m@uw
+ Ve Vel cRY e L'L T L2 |

t;t:_iwj[,}ﬂ_ {. 'L t“:’D W D"l O”aDL GF+_
\dnlt’) YIRS 5t )J e, L0*) - ¢ (0" )= \f; u’; L0

|




SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

&bﬁwdm@m Liedlicadin se Distups e @
mllr\wwu-! UCL mmvﬁlm](wa-ﬁ Ve mme-JL I:gt\ﬁ Uf‘* +‘R\){-

L
o +(\.f_¢H } Tq‘tt’) ﬁttt) e # ?%e "*-ﬂt‘j
%Wf J S.a.[;z«bt olaLa L Ly imiﬂﬂ

C&'Id.{t} e EJ CL“I({_ £ T-‘I.;’O
lrl'ill['t ) th: 2__ Tq

W) < l) - g lt) - -3 o
b T ol Lol e 47 [ o). 2 buds crmda.
J%]EAJMW E =z 3)

'}—H_-F'ffi:'ua_ %'3"'\;{ 6
£

B ot T .r,a_t—-t-t“*‘:aa: Whlod& D.GFF,.

EF}‘ umm“)J . g - (07) e Y ,(h«%):p

Woaka sk - ol find +Vec i

1 [ P Y uwg&
{uwt«h rll. 't&.r LL
k= e ( s ““) ""Y“ ) —m\d (4" )i - 2 Slec ¥ \{tr'):

P T T R
%MJWL Ll -
\] .-JH.) i ) - F—'l‘uﬁf ¥a <O

) . s =
Lh{'t ): C%EA_ £l rTf £ 1. 20



SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

bl 2B s dadede Y, !a_ Mg
Q!!‘;JG-A—" Mwl,t“‘“

=~ if:i- \J“ _—g—ﬂrcf‘ i ,.._:,}'t“WT rft,LnB‘)
= o

E'.a;]lwﬂ.tmjl Jﬁ mmi’uit mt,a_ wl.&m_ma Maiﬂ_ i,m‘E&tu?nL

\)ful Jmmznawajr} Ug)w\u—\

Jolt)
e 7
¢ ]
II r /
I - ;

: t}‘ ™ e +
1' |
= e *| !
) A P AR e
"JIEI'-.- Tt - = £ s ok - R~
) e e S
1 - /\

5 1 _‘}
AT e
e - = Y

b 2 ad=
l -~

AU i S
DiT- £ vt o EtDLad
R

#;@a)m) 1 i b 2.

2Ly (1 () RIS

i & Tavee =
I,llf} C{,‘n fL T.‘n!md-;; %‘.‘:‘.&.13‘.0«3

& EU'ﬂ*E) 100
ety = [ A——)*
_:)FL‘QL Lﬁ{‘f} (tr__, z_n

7




SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

)y Cdo e 'T.:»Lnd‘?}) _ 50V | @

w L. Bt0rY - K LB - B -;,» yo b
2' Z < oo
o+ 2R i il

Sumthand
1
@ L) c Bl e B
s | _—i R i
\ =G YA
—LP:_ B4
Hls) - Ll . T e o = s
Vil L+ls (hos1XRAs) EH-LXH L}
= H{"l o ____""'*1_1___ ‘Pt.‘in-Llna_‘. il “?NJL@ 'l;rLI-ﬂL»
(srwe)
wlﬁ«u o Ibwlwél_v u So/ ?m.,o o-:h:u.t .

\w{ L@Wuﬂ@)i%@m ﬁ?:oﬁ@

' Le wmj:ﬂ- - u»'-h&t&l- g Linlﬂ- L:jj'i
lﬁld W{ | J,r &&@n@m btiae W #D

S, m,.g,l.a_ ‘;u,l}.nflﬂ lwﬂl-guw-‘-n n)r—-amv@‘?;-‘z —51-"-4{* :5\\\/"-:"’{}; ’




SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

Follem 2 ©

e e epumcnaly ks sn
S ’W

1'J31 1_‘ PO :I > .‘Ffl J E..I: 20/],:

€ Jua JI'C..
it

_ivorin, HJ"'M?-
P

Bl siniid. &b rbpun afie g Yoo 6
'Tmtoitr-touﬂmh wluals | 24m € e omix '["'W-'ML"
(u'ruuﬂoﬁbrmmu-ﬂjudmﬂu Ew“[zrwviu MWJJL.MTW\.LT

-r{ﬂ - JL,, Lmus 2 (VyVa) s - Uq=%\fa 03

?f
. e ks
u‘*:“ = V#%L 5 Vas ARE L—# v = ).Jﬂ %ﬁ- jﬂl}

mam) ek
-4
TR R L R S
\ 20-3Ls \fnlS) s - ey




Examen — Diciembre 2003

o

SISTEMASLINEALES 2

8
AL;,J mmnﬂmj;m @ -ﬂua.n-&n.-«wu:ﬂ. ﬁf
Mj ﬁﬂim Wb pdi ool | mﬂ'@t.?fl-flqtf
AR TR g W o S D

- Q-I_'.Q~ !__ )CL: -.H._ = V= 2us Hls).

W -A _
T b ks h@ﬁ.ﬁﬂ 25 By *«FM,%,ML;%
z.n"c' :
ot bﬁmj A -Ap[g‘ =26 Hls)
{l:,-

- Agls): 2L _._.J_._.__

i S
( 2a% : )

) Ruabions s L B b AP(y)- ~-lé

) lﬁqdwm T‘ h:ﬂ? 343::-)

S w40 PG} = Dol ot 24 lpu 40

oY ! oup (APG))e -E
'IEP{ u"}\': ZA-a?"&llﬂ
le LhP[Ja})u

el z-i—_fﬁtua i—-&hj}{]-*): L = %7

10



SISTEMASLINEALES 2 Examen — Diciembre 2003

5-\- . 2 = ld‘)u . -
e
|P:Pirﬂiléﬁ

thr'-.]'»)|= zul.ap%-aulﬁmw @ ‘
i )=z T

Yo labdaded 220 = frctan
-?m U-0 YEso EN"'JL ”7‘3{4&1)1. k&uufhnm

= [Eg¢ INESTADLE VE2o0

11



